Aus der Lagerkiiche
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Ihr seid im Klassenlager.

1 Durstléscher (Konzentrat) fiir 15 Personen.
Je b Teebeutel Lindenbliten, Pfefferminz, Fruchtschalen mit 11 siedendem Wasser

ubergiessen und ungefahr 5 Minuten ziehen lassen. Kein Boilerwasser verwenden.

Mit 400 g Zucker siissen und den Saft von 2 Zitronen beifiigen.
41 Brunnenwasser zum Konzentrat giessen.

2 Mousse au chocolat fiir 6 Personen.

(Doppelpackungen erhaltlich) ,
Inhalt eines Beutels in 1,5 dl kiihlschrankkalte Pastmilch einriihren.

Mit dem Schneebesen 4 bis 5 Minuten kraftig schlagen. Schiissel im Kijhlschrank,'

See oder Bach 15 Minuten kaltstellen. Ehrlich verteilen.

3 Seifenblasen fiir den Besuchstag.
Rezept fur 10 | Riesenseifenblasenflissigkeit:

8 | lauwarmes, kalkfreies Wasser in grossen Eimer geben, 3 kg Zucker in 1| heissem

Wasser |6sen. :
Zuckerldsung, 25 g Kleister, 2 | Schmierseife in das lauwarme Wasser leeren.
Mehrere Tage stehen lassen.

4 Kennst du weitere Rezepte fiir die Lagerkiiche?
Notiere sie.
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Schriftlich multiplizieren
Zur Buchseite 103

Multiplizieren in der Stellenwerttafel. Beachte die Kommastellen.

B a[E[7] [E]z] M[E[:] [ETz] ®[ETz] [E[z] [ETz] [E]Z]
455 3,8 . 7,892 8,2 - 9,3 6,7 - 7,4

Z|E|z]|h Z|E|z|h Z|E|lz|h Z|E|z]|h

2 a[z[Eelz] [z[E]z] Y[z[elz] [z[E]z] ©[z[Elz] [z[E]Z]
13,256 3,0 52,6 4 7.2 " 4.0,6.>.3 8.7

»ﬁ]HvizlEI'zlhl lTlH'|ZI§lzlhl [TIH[z]E[z]n]

8 aZ[e[] [E[2]n] M[z[El.] [ETz[n] 9 [Z[E[Z] [Z[E[Z]
8 3,8 - 6,3 9 5 2,6 - 4,5 4 3.7..5 :98,3

[H[Z]E]z[h]¢] [H[z[Elz[h]t] [H[Z[Elz]n]¢t]

4 a[ETz[n] [E[z[n]P[E[z]n] [Z[E[z]®[ETz]n]t] [E]z]n]t]
7,0 9 +6,3.9..4,9°6 .86 8,5 .0,68 9:-2,9 05

1Z|E|z]|n| t]=] [H[z|E[z][h]¢t] ]

[Z[E[z|h]|t]zt|ht|m]|
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~a)

a)24+13 = b) 2,4 +0,3
35+24 = 45+ 0,4
56+6,2 = 1,8 +0,2
83+b55b = -7,3+0,7
52+36 = 4,2 +0,8
a)24-13 = b) 2,4 -0,3
35-2,4 = 7,5-0,4
96-62 = 1,8-0,2
89-55 = 59-0,7
58-36 = 3,8-0,6
a)5.03 = b)8-1,3
7-0,4 = - 3.24
4.02 = 5.6,2
9.05 = 6.5,5
6-06 = 7-36
a)05.03 = b) 0,5 - 0,09
06.04 = 0,6 - 0,07
03.02 = 10,3-0,09
08.05 = 0,8.0,03
07-0,6 = 0,7 -0,08
0,04 0,8 0,03
-7
0,8
0,06
1,5
o - 8,6 17,9 | 235
26,5
54,3
38,7
46,4

b)

d)

c)2.8+13

79+24 =
26+79 =
2,7+56 =
23+18 =
c)95-13 =
43-24 =
5,4-49 =
82-56 =
76-38 =
c)4.0,07 =
© 6-008 =
9.0,05 =
7.0,09 =
5.0,04 =
c}8-0,005 =
2.0,009 =
4.0,007 =
9.0,006 =
6-.0,007 =
+ 5,8 12,7 21,5
6,9
24,6 -
32,7
19,4
0,7 0,9 0,05
1,2
10
0,07
0
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18 Autokontrolle.

Bei einer Grosskontrolle der Polizei auf der Autobahn wurden 1500 Fahrzeuge
kontrolliert. :

a) Wie am darauffblgenden Tag in der Zeifung zu lesen war, gab es viel zu
- beanstanden:

10% defekte Beleuchtung

2% fehlendes Pannendreieck

3% Abgaskontrolle abgelaufen

1% - ungeniligende Bereifung (Profil)

Stelle die Anzahl der Fahrzéuge mit den verschiedenen Beanstandungen in der
Tabelle dar. Vergiss dabei die vielen Autos nicht, die in Ordnung waren.

Fahrzeuge \ % Anzahl

b) Bei der gleichen Kontrolie hat die Polizei festgestellt, dass

75 Automobilisten die Fahrausweise nicht bei sich hattén,

21 Fahrer zwar den Fahrausweis besassen, aber der Fahrzeugausweis fehlte,
18 Fahrzeuglenker alkoholisiert waren,

30 Lastwagenchauffeure die Ruhezeit nicht eingehalten hatt‘en'.

Stelle auch diese Ergebnisse der Polizeikontrolle in der Tabelle dar.

Fahrer % Anzahl
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